



---

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

---

INFORMARE DE PRESĂ

5 iunie - Ziua Mondială a Mediului

Organizația Națiunilor Unite a desemnat ziua de 5 iunie ca ZIUA MONDIALĂ A MEDIULUI, pornind de la faptul că protecția mediului înconjurător reprezintă o problemă majoră care afectează bunăstarea popoarelor și dezvoltarea economică în întreaga lume.

În fiecare an, la nivel mondial acțiunile de marcare a acestei zile s-au desfășurat sub diferite teme. Tema din acest an, **“*Combate poluarea cu plastic*” - *Beat Plastic Pollution***, a fost stabilită în contextul în care deșeurile din plastic au devenit o problemă apăsătoare pentru protecția mediului înconjurător și implicit pentru sănătatea tuturor viețuitoarelor de pe pământ și se va concentra pe găsirea de soluții pentru poluarea cu plastic în cadrul campaniei #BeatPlasticPollution.

Modul în care societățile produc, folosesc și elimină materialele plastice poluează ecosistemele, creând riscuri pentru sănătatea umană și destabilizând clima.

**LUMEA ESTE INUNDATĂ DE PLASTIC.** Peste 400 de milioane de tone de plastic sunt produse în fiecare an, dintre care jumătate sunt concepute pentru a fi utilizate o singură dată. Din acestea, mai puțin de 10% este reciclat. Se estimează că 19-23 de milioane de tone ajung în lacuri, râuri și mări. Astăzi, plasticul ne blochează gropile de gunoi, ajunge în oceane, ori este ars în fum toxic, ceea ce îl face una dintre cele mai grave amenințări la adresa planetei.

În plus, ceea ce este mai puțin cunoscut, microplasticele își găsesc drum în alimentele pe care le consumăm, în apa pe care o bem și chiar în aerul pe care îl respirăm. Multe produse din plastic conțin aditivi periculoși, care pot reprezenta o amenințare pentru sănătatea noastră.

Împreună putem să combatem poluarea cu plastic, dar ca să reușim este nevoie de ajutorul fiecăruia dintre noi.

În această Zi Mondială a Mediului alăturați-vă efortului global de a Combate Poluarea cu Plastic. #BeatPlasticPollution

***Este timpul să schimbăm modul în care producem, consumăm și aruncăm plasticul pe care îl folosim!***

DIRECTOR EXECUTIV  
Robert-Mihai RUSU

